ОБРАЩЕНИЕ

Донецкого областного совета
к общественным и политическим организациям, профсоюзам,

депутатам советов всех уровней, ко всем жителям области.

Уважаемые земляки!

Дальнейшее развитие нашего государства и региона, формирование новой социально-экономической системы невозможны без гражданского мира и согласия в обществе. Украина как держава прошла нелегкий путь своего, становления и одним из главных достояний этого этапа является отсутствие гражданского противостояния.
В Донецкой области политика регионального согласия, общественного диалога, объединения усилий всех конструктивных сил стала основой преодоления кризиса и динамичного развития экономики. Дальнейшее построение демократического общества мы видим на основе консолидации всех патриотов, всех тружеников края.
С этого пути нас пытаются свернуть те, кого объединяют болезненные амбиции, потеря былой власти, политический радикализм. Именно безответственные и преступно безнравственные политики в обход конституционных и моральных принципов пытаются нажить политические дивиденды, создавая в обществе обстановку напряженности и страха.
Жители Донбасса на своем опыте хорошо знают цену таким политикам, цену их призывам и обещаниям. Донбасс был и остается регионом стабильности, взвешенного подхода к решению сложных проблем, принципиальным сторонником конструктивного диалога и созидания.
Мы, депутаты областного совета, обращаемся ко всем донетчанам, ко всем, кому небезразлично будущее родного края и Украины, с призывом крепить гражданский мир и общественное спокойствие, своей гражданской позицией поддержать политику регионального согласия!

Принято на сессии Донецкого областного совета 3 сентября 2002 года.
