ВЕРХОВНІЙ РАДІ УКРАЇНИ

Шановні народні депутати України!
Донецька область є одним з провідних індустріальних регіонів України. Вона досягла певних успіхів на шляху до подолання кризового стану в економіці.
У цьому напрямку здійснені конкретні заходи. Прийнята "Програма науково-технічного розвитку Донецької області на період до 2020 року".
Указом Президента України від 25.03.2002 року "Про заходи стимулювання науково-технічного розвитку економіки Донецької області" створені реальні умови успішного виконання цієї Програми.
Важливе значення у масштабах перетворень має зміна структури промислового виробництва регіону, досягнення світового рівня у сфері наукоємних та ресурсозберігаючих технологій, випуск конкурентоспроможної продукції.
Головними умовами виконання Програми є гармонізація науково-технічного, промислового та інтелектуального потенціалу з метою соціально-економічного сталого розвитку регіону і держави.
Основним механізмом реалізації Програми є ефективне використання діючої законодавчої бази щодо спеціального режиму інвестиційної діяльності на територіях приорітетного розвитку та СЕЗ в Донецькій області, а також щодо інноваційної політики, яка регулюється Законом України "Про спеціальний режим інвестиційної та інноваційної діяльності технологічних парків".
З метою забезпечення збалансованого розвитку в Донецькій області виробничого комплексу, соціальної сфери, оптимізації міжгалузевих пропорцій та залучення інноваційного потенціалу усіх діючих технопарків України, пропонуємо внести зміни до Закону України 991-XIV від 16 липня 1999 року "Про спеціальний режим інвестиційної та інноваційної діяльності технологічних парків" у частині розгляду та затвердження інвестиційних та інноваційних проектів, згідно з якими надати повноваження з розгляду та затвердження інвестиційних та інноваційних проектів на території Донецької області Раді з питань спеціальних економічних зон та спеціального режиму економічної діяльності на територіях приорітетного розвитку в Донецькій області.
