Пояснительная записка
к  проекту решения областного совета
«О предоставлении льготы по арендной плате»

 
В областной совет поступило обращение от Донецкой областной общественной организации «Центр законодательных инициатив» с просьбой  освободить от платы за аренду нежилого помещения общей площадью            176,4 кв.м. в здании, находящемся по адресу: г.Донецк - 50, бул. Пушкина, 32.

Донецкая облаcтная общественная организация «Центр законодательных инициатив»  является неприбыльной организацией и выполняет функции Секретариата Центра законодательных инициатив при Донецком областном совете.

Основными задачами Центра законодательных инициатив являются разработка проектов законодательных актов, направленных на обеспечение регионального развития, создание благоприятных условий для осуществления деятельности субъектов хозяйствования, повышение социальной защищенности населения; обеспечение взаимодействия органов местного самоуправления, местных органов исполнительной влаcти, учреждений науки, субъектов хозяйствования, правоохранительных органов, объединений граждан и организаций с народными депутатами Украины; выполнение поручений Донецкого областного совета и внесение предложений по усовершенствованию действующего законодательства Украины.

Единственным источником финансирования Центра являются средства, получаемые Центром в виде безвозвратной финансовой помощи от граждан и юридических лиц. Областным советом деятельность Центра не финансируется.

В связи с недостаточной финансовой поддержкой деятельности Центра предлагается дополнительно предоставить Донецкой областной общественной организации «Центр законодательных инициатив» льготу по арендной плате в размере 100% за использование нежилого помещения общей площадью       176,4 кв.м, по адресу: г.Донецк -50, бул. Пушкина, 32,  сроком на год с 01.01.2009 по 01.01.2010 год.
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